Tableau d’'unités de longueurs

Les vaités de loagusur

km hm dam m dm cm mm
kilometre hectometre déecameire metre décimetre cenfimetre millimetre

Tkm=1000m
1 dom=10m On peut gjouter ici une petite
1 m=100cm trace écrite avec les éléves.

Tcm=10mm




Cherchons ensemble

Pour la naissance de sa petite sceur,
Amine a commencé a confectionner une
couverture composée de petits carrés de
tissu de 1 cm de coté.

a. Quelle est l'aire d’un petit carré ?

b. De combien de carrés cette couverture
se compose-t-elle ?

€. Quelle est l'aire de cette couverture ?

e. Combieny a-t-il de petits carrés de 1 mm
de coté dans un carré de 1cm??

Un c6té du carré mesure .......
Donc, silaire = ......... cm?2 ou




Cherchons ensemble

Pour la naissance de sa petite sceur,
Amine a commencé a confectionner une
couverture composée de petits carrés de
tissu de 1 cm de coté.

a. Quelle est l'aire d’un petit carré ?

b. De combien de carrés cette couverture
se compose-t-elle ?

€. Quelle est l'aire de cette couverture ?
d. Recopie et compléte :

10cm=1 dm

100 cm2=1..dm32

e. Combieny a-t-il de petits carrés de 1 mm
de c6té dans un carré de 1 cm??
f. Recopie et compléte :
1cm=104eez

1cm2=100.....
-
e. Un cote du petit carré mesure ....... CMOU ....... .......
Donc, l'aire = ......... cm2ou ...... .......
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